

La Voz de Alicante

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Alicante, un mes. 1'25 peseta.
En el resto de España, trimestre, 4'25 peseta.

Número suelto, 5 céntimos

Lunes 16 de Octubre de 1905

DOS EDICIONES DIARIAS

NO SE PUBLICA

LOS DIAS FESTIVOS

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

SAN FERNANDO, 34, BAJO

La correspondencia al Administrador

Teléfono n.º 124

Apertado n.º 85

Núm. 505

Diario de un reportero

Buena se prepara! Decididamente el tan acreditado como aplaudido almirante japonés señor de Togo, ha salido camino de Europa al frente de una lucida escuadra, con el objeto de visitar los principales puertos del viejo mundo, y recoger de paso las palmas y tabacos que en justicia le corresponden por su brillante comportamiento en la guerra ruso-japonesa. No vamos a ganar para ovaciones. Este viaje triunfal del simpático almirante me recuerda la vuelta que los matadores dan al redondel después de haber agarrado un volapié monumental ó una estocada hasta las uñas. Montera en mano, el señor de Togo irá por esos puertos saludando a los aficionados que le batan palmas y le colmen de obsequios, dedicando como es natural sus más amables sonrisas a las damas que le arrojen flores desde los balcones.

Resignémonos de antemano a sufrir las lutas informaciones que los corresponsales dedicarán al señor de Togo y sus viajes marítimos por Europa. La primer nación que recibirá la visita de los japoneses parece que será Italia. Togo trae una carta de recomendación, quiero decir, una misiva del Mikado para el rey Victor Manuel. De estas cartas trae Togo un zurrón lleno; y nada tendrá de extraño que traiga una para nosotros, dándonos las gracias por el interés que demos demostrado en la campaña ruso-japonesa, alegrándonos cada vez que los segundos sumaban la pandereta a los primeros.

La escena en Barcelona. Dará gusto oír la primer conversación de Togo con el rey, que se acerque a entrevistarse.

Ya pueden los barceloneses preparar el obsequio correspondiente.

EL VIAJE DE LOUBET

En un folletín de «La Correspondencia de España» se publicó una vez la cosa más estupenda del mundo, porque se dijo del protagonista de la novela, que había sufrido un síncope ó desmayo y que cuando volvió en sí... ya era cadáver.

Pues bien, yo no sé si al mundo actual le pasará una cosa parecida; pero si no le pasa, y alguna vez vuelve en sí sin ser

cadáver, es decir, antes de encontrarse en la presencia de Jesucristo, juzgador de vivos y muertos para dar a cada uno lo suyo; si la sociedad se salva y vuelven sus ojos a la doctrina de verdad, paz y amor; si esto que ahora ocurre no es la sinfonía de los últimos tiempos; si no hemos llegado al principio del fin y las generaciones futuras se enteran de la espantosa crisis que estamos atravesando, seguramente que una de las que más les llamará la atención será cómo haya podido subsistir la sociedad actual, perdido todo freno de religión y hasta el mismo instinto de conservación en las autoridades, y en los poderosos de la tierra. Porque allá Francisco I pudo decir después de la rota de Pavía: — todo se ha perdido menos el honor y la vida que se ha salvado. Pero ahora muchos podrían decir retrocando la frase: — todo se ha perdido, incluso el honor y no damos dos pesetas por nuestra vida.

Dentro de unos días llegará a España el Presidente de la República francesa que nada tiene que envidiar a los gobiernos más inicuos de la Revolución; de quien es legítimo descendiente y representante. No viene con la aureola del conquistador ó del político sabio; no viene a traernos bienes y venturas ni siquiera del orden material; no viene a saludarnos en nombre del pueblo de San Luis que se gloria con ser el hijo promogido de nuestra Religión, porque uno de los números del programa de fiestas es el de no visitar ninguna iglesia católica; viene a hacer alarde de impiedad oficial y hambre y sed de esa Francia que según un insigne Arzobispo no está constituida en república sino en masonería. Y viene encima de eso a ser alojado en el palacio de un Borbón, del único Borbón coronado de Europa, del único rey actual que entronca con Luis XVI, víctima de la Revolución que Mr. Loubet representa y encarna. ¿Verdad que esto es el colmo de la desaprensión y el modernismo?

Cuando el representante de la Francia apóstata y perseguidora de la Iglesia; de la Francia derrotada y deshonrada; de la Francia del Panamá y Dreyfus, triunfadora no más de inermes Religiosos, y humildes Hermanas de la Caridad, fué a Italia y saludó en Roma al descendiente

del Rey expoliador y sacrilego, protestamos contra el ultraje que se hacía al Papa y organizamos una manifestación que por misericordia de Dios tuvo resonancia en el mundo, desagraviando al cielo y llevando gran consuelo al corazón atribulado del Padre común de los fieles. De cuán buena gana volveríamos a llamar a la puerta de los católicos españoles, si fuera posible y oportuno organizar otra manifestación. Pero por un lado es principio de moral que *scienti et volenti non fit injuria*, y por otra parte, no está la Magdalena para tafetanes ni el horno para bollos.

De todos modos cuiden los buenos, los verdaderos amantes de Cristo y de España, de desagraviar a Dios por las fiestas de estos días y no se cansen en pedir misericordia para nuestra pobre patria, que hoy más que nunca está amenazada de castigo. Porque Mr. Loubet pasará pronto y dejará de ser presidente, pero ese resellamiento público entre el representante de los asesinos de Luis XVI y el representante de los Borbones, y ese bofetón a la religión de casi todos los españoles, un día u otro se tiene que pagar, y acá en la tierra.

ESTANISLAO.
(De «La Avalancha» de Pamplona)

El periodista católico

Cuando el periodista católico apenas encuentra dor doquier sino sinsabores, dificultades, desamparo ó desprecio, sirve de consuelo a su corazón, y de aliento para cumplir sus tareas, por un publicado el *Boletín Eclesiástico* de Plasencia, y recomendamos a nuestros lectores:

«El periodista católico es un héroe que se ve obligado a librar batallas terribles, contra múltiples adversarios que a cada paso se le presentan. Y este trabajo no es de una hora ni de una semana, ni siquiera de un año, sino de toda la vida. A cada paso encuentra adversarios; que hacen guerra sin tregua a las enseñanzas del Evangelio.

A todas horas está su entendimiento en continua labor; porque la lucha de la idea es permanente, y a cada paso nueva, en varias formas. Y esto reviste un carácter más grave, si se considera que el periodista católico expone su persona; su

hora, sus intereses y su porvenir, a causa de la poca conciencia de sus adversarios. De lo dicho se infiere cuánta es la importancia del periodista católico en las actuales circunstancias; para ello bastaría recordar la contestación que de labios del dulcísimo Pio IX oyó cierto periodista español, que cubriéndose con el hipócrita pretexto de que la prensa católica comprometía la Religión, rogaba al gran Pontífice que impusiera silencio a los periodistas católicos. Que callen — dijo Pio IX — los periódicos malos, y yo haré callar la prensa católica.

Tremenda es, sin duda, ante Dios y los hombres, la responsabilidad de aquellos que, pasando plaza de buenos, toman empeño especial en poner defectos a las publicaciones católicas, haciéndolas, con su crítica mordaz, despreciables a los ojos de los sencillos e incautos. Y esta responsabilidad sube de punto en aquellos que, no solo no las ayudan, sino que las hacen guerra implacable, poniéndolas obstáculos y entorpecimientos en sus trabajos, no siempre perfectos, si, pero tampoco malos, so pretexto de alguno ó algunos defectillos que bien se pueden despreciar; y que, por otra parte, no son ellos mismos, capaces de corregir, ó si lo son, no lo quieren hacer.

No queremos decir con esto que el periodista católico sea de absoluta necesidad; pero si afirmamos, convencidos por la triste experiencia, que, dada la actual fiebre de periodismo, noticierismo trivialidad y ligereza de la actual sociedad y el constante número de lectores y patrocinadores, creemos un bien, hoy necesario y muy grande, dar a conocer lo que el periodista católico para prestarle apoyo; y rogamos a todos los periodistas que no se acobarden ni se amilanten con cualquier tropiezo que se les presente a veces en donde no lo podían esperar, sino que luchan con fe por amor a Nuestro Señor y gloria de su Nombre; teniendo presente que las obras de Dios llevan casi siempre la señal de la lucha y de la tribulación; pero que El se encarga de asegurar la victoria.

Todos son unos

Hablando Maura a sus huéspedes reunidos en el Senado la víspera de la apertura de las Cortes, dijo:

«Censuraremos con arreglo a la justicia, que no hemos de divorciarnos de ella para adular pasiones bajas ni rivalidades insensatas.

«En lo esencial nada separa a los partidos gobernantes, y en vez de destruir sin razón, hay que colaborar en la obra patriótica.

«Se enteran ustedes?

«Pues todavía añadió D. Antonio lo siguiente para que no quedase nada alguna.

«Hay que corresponder a la moderación de conducta con que procedieron con el gobierno conservador los que ahora ocupan el poder.

«Me descorde es que los gobernantes de ahora lo sean durante varios quinquenios.

«Desturban ustedes el juego de los padres?

«Ven ustedes cómo todos son unos, los gobernantes de ayer y los gobernantes de hoy, y todos peores, porque todos son liberales.

«Pues por ahí echarán de ver los católicos que no es amigo de la política netamente católica quien se combate la política liberal del actual Gobierno, al propio tiempo se entusiasma con un liberal de tantas campanillas como el Sr. Maura, hoy jefe del partido liberal conservador, después de haber militado, figurar y medrar en el partido liberal de Sagasta, en compañía de Montero Ríos, Moret, Canalejas y demás tropa democrática.

«Hay que tenerlo muy presente.

Todos son unos.

La Administración pública

«El año el arrendatario de los Consuinos de Madrid. La noticia es de la cosecha de un periódico ministerial y aunque es de suponer, discretamente pensando, que el aludido arrendatario se habrá curado de ir exhibiendo los libros de su contabilidad para no dar un cuarto al pregonero, y también que en esto de los cuadales lo que se aumenta es lo que, la ve, cuando el río suena, agua ó piedra lleva, y sino diez y nueve va serán doce ó catorce los millones que sumen las ganancias realizadas.

Lo que ocurre en los Consuinos sucede también con los demás ramos de la Administración arrendados ó monopolizados. Quisiera yo saber los millones que importan los tabacos, las cerillas, las sa-

amigo de Camacho que de Basilio el tabachiller ó bien enfocado, y que debe tener más de satirico que de vísperas; bien ha encajado en la danza las habilidades de Basilio y las riquezas de Camacho. Sancho Panza, que lo escuchaba todo, dijo: El rey es el gallo, a Camacho me atengo. En fin, dijo don Quijote, bien se parece, Sancho, que eres villano y que aquellos que dicen viva quien venga. No sé de los que soy, respondió Sancho, pero bien sé que nunca de oídas de Basilio saqué yo tan elegante respuesta como es esta que he sacado de las de Camacho; enseñó el caldero lleno de gansos y de machos y astendió de una comenzó a comer con donaire y gana y dijo: A la barba de las habilidades de Basilio, que tanto vales cuanto tienes y tanto tienes cuanto vales. Dos linajes solos hay en el mundo, como decía una abuela mía, que son el tener y el no tener; aunque ella al del tener se atenia, y el día de hoy, mi señor D. Quijote, antes de darle el pulso al haber que al saber: un año cuñado de oro parece mejor que un caballo enalbardado. Así que, vuelvo a decir, que a Camacho me atengo, de cuyas oídas son abundantes espumas de gansos y gallinas, liebres y conejos; y de las de Basilio al pie, agnóstico, y Has acabado tu arenga, Sancho, dijo don Quijote. Habrá acabado, respondió Sancho, porque veo que vuestra merced recibe peñunza con ella, que si esto no se pusiera de por medio, obra había cortada para tres días. Plega á Dios, Sancho, replicó D. Quijote, que yo te vea un día antes que me muera. Al paso que llevamos, respondió Sancho, antes que vuestra merced se muera, está yo mascando barro, y entonces podrá ver que está tan mudo que no habla palabra hasta

que aunque es vicio, es vicio honrado y de pecho enamorado. Lo que en el dar se echa de ver.

Deste modo salieron y se retiraron todas las figuras de las dos escuadras, y cada uno hizo sus mudanzas y dijo sus versos, algunos elegantes y algunos ridículos, y sólo tomó de memoria D. Quijote (que la tenía grande) los ya referidos y luego se mezclaron todos, haciendo y deshaciendo lazcos con gentil donaire y desenvoltura; y cuando pasaba el Amor por delante del castillo, disparaba por alto sus flechas, pero el Interés quebraba en él blancas doradas. Finalmente, después de haber bailado un buen espacio, el Interés sacó un bolsón, que le formaba el pellejo de un gran gato romano, que parecía estar lleno de dineros, y arrojándole al castillo, con el golpe se desencajaron las tablas y se cayeron, dejando a la doncella descubierta y sin defensa alguna. Llegó el Interés con las figuras de su valía y echándola una gran cadena de oro al cuello, mostraron prenderla, rendida y cautivarla: lo cual visto por el Amor y sus valedores, hicieron ademán de quitársela, y todas las demostraciones que hacían eran al son de los tamborinos, bailando y danzando concertadamente. Pusiéronlos en paz los salvajes, los cuales con mucha presteza volvieron a armar y a encajar las tablas del castillo, y la doncella se encerró en él como de nuevo y con esto se acabó la danza con gran contento de los que la miraban. Preguntó D. Quijote a una de las ninfas que quién le había compuesto y ordenado. Respondióle que un beneficiado de aquel pueblo, que tenía gentil caletre para semejantes invenciones. Yo apostaré, dijo D. Quijote, que debe ser más

entre las cuales, tenía una de espadas, de hasta veinticuatro zagales de gallardo parecer y bifo, faldos vestidos de delgado y blanquísimo lienzo, con sus paños de tocar labrados de varios colores de fina seda; y al que los guababa, que era un ligero mancebo, preguntó uno de los señores de las vejas si se había corrido alguno de los danzantes. Por allora bendito sea Dios, no sé ha herido nada, todos vamos sanos y luego comenzó a entretenerlos los demás compañeros, con tantas que ellas con tanta destreza, que aunque D. Quijote estaba hecho a ver semejantes danzas, ninguna le había parecido tan bien como aquella. También le pareció bien otra que entró de doncellas hermosísimas, tan bonitas que a parecer ninguna bajaba de catorce ni llegaba a dieciocho años, vestidas todas de palmilla verde, los cabellos parte trezados y parte sueltos, pero todos tan rubios, que con los del sol podían tener competencia, sobre los cuales traían guirnaldas de jazmines, rosas, amaranto y madreselva compuestas. Guábalas un venerable viejo y una anciana matrona, pero más ligeros y sueltos que sus años prometían. Hacíanse con una gaita zamorana y ellas llevando en los rostros y en los ojos a la honestidad y en los pies a la ligereza, se mostraban las mejores bailarinas del mundo. Tras esta entró otra danza de arripes y de las que llaman habladas. Era de ocho ninfas repartidas en dos hileras; de la una hilera era gaita el dios Cupido y de la otra el Interés; aquel adornado de alas, arrojaba jabas y sadas; este vestido de ricos y diversos colores de oro y seda. Las ninfas que al Amor seguían traían a las espaldas en pergamino blanco y letras grandes escritos sus nombres; y el Interés era el título de la primera, el de la segunda Discreción; e

recer, abriga el señor alcalde, confiamos ver pronto el proyecto convertido en realidad.

El Corresponsal

Desde Valencia

Son muy cucos los republicanos de esta. Realizan las obras de los solares de San Francisco, traslado de la estatua del Españolito y construcción de la cañería conductora de las aguas del nuevo depósito, empleando en todo ello algunos centenares de obreros, precisamente ahora que se avencinan las elecciones municipales. Lo más triste es que las autoridades monárquicas se prestan a este juego electoral y luego pretenden el triunfo del orden. Llegaremos a entendernos alguna vez?

Salvo las ligeras modificaciones que a última hora suelen tener estos asuntos, la candidatura carlista para concejales la formarán los Sres. Martínez Pons, López Solano, García Desfilis, Cabanes Torres y algún otro.

Anteanoche entraron a robar la Iglesia del vecino pueblo de Alboraya; la tentativa de robo salió frustrada.

Se han recibido en esta capital cartas de los obreros que marcharon a la Argentina en el mes de Abril, los cuales pintan con negros colores la triste situación en que se encuentran. Muchos se han visto obligados a mendigar de puerta en puerta por no encontrar trabajo.

En Catarroja se han celebrado corridas de vaquillas ocurriendo lamentables desgracias. El Gobernador ha llamado al alcalde de aquella población para imponerle un fuerte correctivo.

Dicen de Madrid que están aprobadas las actas de los Sres. Irazo, Sapiña, Izquierdo, Rubio y Escutia, diputados por Albaida, Gandía, Liria, Játiva y Carlet, respectivamente.

En la Metropolitana se celebra hoy la festividad de la Dedicación de este templo por D. Jaime el Conquistador, hace 667 años.

Se ha concedido permiso a los RR. PP. Agustinos para que instalen un Sanatorio-residencia en esta capital. Con tal motivo vino hace unos días el P. Provincial de la orden, a quien tuvo el gusto de saludar.

Desaparecieron las nubes, han cesado los chubascos y el tiempo es relativamente apacible.

El Corresponsal.

13 Octubre 1905.

Ya se han recibido en el acreditado y favorecido establecimiento de Sombreros y Novedades para señora y niños, El Esprit, todos los Modelos de París, última creación de la Moda, en Sombreros, Abrigos y Cuellos de

piel, adquiridos en los más renombrados centros de París y Madrid, por la dueña de dicho establecimiento, DOÑA PEPITA PARREÑO, en su reciente viaje a compras para la temporada de invierno.

Como en sus artículos es la que más novedades y surtidos presenta, recomendamos a las señoras de buen gusto no dejen de visitar esta casa antes de efectuar sus compras.

Se confeccionan y reforman sombreros de todas clases.

El Esprit, Plaza de Castelar, 3 y 5.

IMPORTANTE REGALO

Carrera breve y sin gastos.—No más ruina.

Por 5'50 pesetas en Alicante ó 6'25 por correo, se entregará un tomo en tamaño 32 por 22, de la importantísima obra nueva de Teneduría de libros por partida doble. Cálculo mercantil, Correspondencia, Sistema métrico decimal, Inventarios, Balances, Operaciones, Prácticas de Teneduría, Preparación de las cuentas para abrir y cerrar los libros y otros muchos datos interesantes titulada

Contabilidad mercantil simplificada al alcance de todas las inteligencias, del profesor mercantil D. Manuel F. Font, con cuya obra cualquiera persona puede hacer la carrera de Comercio y la de Teneduría de libros en toda su extensión teórica y práctica y en el corto plazo de 30 días, sin necesidad de recurrir a los auxilios de Escuela, Academia ni profesor alguno.

Dirigirse al autor D. Manuel F. Font, calle de la Princesa núm. 4, relojería, Alicante.

Cañuca el día 30 de Octubre

En los pedidos por correo sólo se admiten libranzas del Giro Mútuo y sobres monederos.

CRÓNICA RELIGIOSA CALENDARIO

Table with 2 columns: Date (October 17, MARTES) and Content (Santoral: Santos Eduvigis, Víctor Alejandro y compañeros mártires. La misa y oficio divinos son de Santa Eduvigis con rito semidoble y color blanco.)

Apostolado de la Oración INTENCION GENERAL (Aprobada y bendecida por Su Santidad)

LA PROTECCIÓN DE LA NIÑEZ ORACIÓN COTIDIANA PARA ESTE MES Oh Jesús mío! Por medio del Corazón immaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día, para reparar las ofensas que se os hacen, y por la demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón. Os las ofrezco, en especial, por la prosperidad de las instituciones en favor de los niños y los jóvenes.

RESOLUCIÓN APOSTOLICA

Trabaja en crear, sostener ó reparar instituciones en favor de los niños.

Cultos

Colegial.—A las nueve horas canónicas y la conventual solemne.

A las ocho misa con exposición de Su Divina Magestad, rezándose el Santo Rosario.

Capuchinas.—Solemne novenario en honor de San Expedito.

Todas las tardes a las cuatro y media exposición de S. D. M., Santo Rosario, plática, novena, solemne Reserva, Salve

á la Santísima Virgen y Marcha triunfal de San Expedito.

Predicará toda la novena el Sr. D. José Guixot Soler.

En las demás iglesias los de contumbre.

Elixir Estomacal de Saiz de Carlos

Poderoso tónico digestivo de agradable sabor

Farmacia y Laboratorio: Serrano, 30 Madrid. Dirección telegráfica: SAIZ CARLOS, MADRID.

Información Telegráfica La Voz de Alicante

Madrid 16 (9,40)

Juegos de manos... Telegrafían de Londres que un campo atrincherado y con motivo de unas maniobras militares, un regimiento de caballería embistió á una batería, echándose sobre los cañones con tal violencia, que resultaron bastantes hombres muertos y heridos.

Más terremotos Participan de Calabria que se han reproducido los terremotos en aquella región, reinando gran alarma.

Madrid 16 (11) Lo de Éolfa Telegrafían de Sevilla que se agrava el conflicto del hambre en Écija.

Los habitantes de los cortijos están alarmados ante los repetidos robos de viveres que realizan los jornaleros sin trabajo.

Se han reconcentrado en Écija.

El embajador de España en el Vaticano, señor marqués de Tovar, sufrió un síncope, hallándose de paseo, que alarmó grandemente al personal de la embajada.

Por fortuna el marqués se encuentra bastante mejor, habiendo desaparecido todo peligro.

Madrid 16 (9'40) Ladrones detenidos La guardia civil ha detenido á un sugeto llamado Clemente Millán, que se ha confesado autor del célebre robo de la caja de la Compañía general de Tranvías, realizado hace tres años.

El detenido acusa á siete individuos más, cuyo paradero se busca activamente.

Salmerón Ha regresado á Madrid el señor Salmerón, habiéndose ce-

ja seis parejas de la guardia civil.

De Berlín Participan de Berlín que se ha anunciado oficialmente la visita de S. M. el Rey D. Alfonso XIII.

Llegará el día 6 del próximo noviembre, permaneciendo en aquella capital hasta el día 12.

El Kaiser prepara por sí mismo el programa de las fiestas con que ha de ser obsequiado en Alemania el monarca español.

Madrid 16 (12'15)

Los rusos en Sakalno Un telegrama de Vladivostok participa que los rusos han ocupado todo el Norte de la isla Sakaline que se les concede en el tratado de paz con el Japón.

Togo á Europa El primer puerto europeo que visite la escuadra de Togo en su próximo viaje, será Nápoles.

Togo traerá una carta autógrafa del Mikado para el rey Víctor Manuel.

El príncipe Napoleón Se ha desmentido oficialmente el asesinato del príncipe Luis Napoleón, virrey del Cáucaso.

ALBACETE

Imprenta LA VOZ DE ALICANTE

ABONOS QUIMICOS

Sociedad Anónima Cros Princesa, 21, Barcelona

Superfosfatos.—Nitrato de sosa.—Sulfato amónico.—Sales de potasa, etc., etc

Depósitos en los principales Centros Agrícolas de España.

EN LA PROVINCIA DE ALICANTE Pídanse precios y noticias mercantiles á la Delegación de la Sociedad Anónima

Se han reconcentrado en Écija.

Almacén y Despacho, Quiroga, 41.—ALICANTE

Servicios gratuitos Análisis de tierras (1).—Consultas é Instrucciones sobre el empleo de los abonos.—Suscripción á la Revista LOS ABONOS QUIMICOS y envío de varios folletos agrícolas.

Dirigirse al Director de las Oficinas de Información Técnica-Agrícola; DON JUAN GAVILÁN Zorrilla, 4, pral.—Madrid

(1) Remítanse por correo 200 gramos

MATA-LOMBRICES RUIZ [SALVA VIDAS DE LA INFANCIA] Remedio eficaz y heroico contra tan cruel y molesto padecimiento. De sabor agradable, excita el apetito, regenera y fortalece á los niños. Caja una peseta DEPOSITO EN ALICANTE: Farmacia del autor, Alfonso el Sabio, 1, é Infanta, 35

GUANOS Y PRIMERAS MATERIAS PARA ABONOS R. GUILLEN LOPEZ É HIJO.—ALICANTE

Gran Tintorería y Quitamanchas á vapor LA MADRILEÑA DE ASCENSIO NAVARRO nica casa en esta capital que tiene sus talleres montados á vapor, y que por á la perfección los trabajos en tintes y limpiezas de ropas usadas sin que las prendas ni desforman hechuras. Especialidad en tintes en todos colores y en especial en negros para luto: tintes al roce ni sudor. Limpieza en seco y otros procedimientos químicos para la desinfección de paños. Despacho: Plaza Castelar, 9, frente á la subida Méndez Núñez. Telégrafos: Alfonso el Sabio, 8.

IMPRESA LA VOZ DE ALICANTE SAN FERNANDO, 34 Se imprimen con esmero Recordatorios, Tarjetas de visita, Talonarios, Sobres Comerciales, B. L. M., Membretes, Participaciones de enlace, Facturas, Folletos, Esquelas mortuorias y todo lo concerniente al ramo de la Tipografía

COLEGIO DE NIÑOS NUESTRA SEÑORA DE MONSERRATE Bailén, 4, pral.—Alicante DIRIGIDO POR

Don José Bergel Maestro Normal Desde 1.º de Septiembre queda abierta la matrícula para alumnos de primera y segunda enseñanza (secundaria) carrera de Comercio. Clases especiales, caligrafía, dibujo y francés. En la primera enseñanza hay una sección teórico-práctica de francés.

MEDICAMENTO DE FAMILIAS Hay imitaciones que únicamente en el nombre se parecen á esta preparación que efecto de su bondad, mereció ser recomendada por la Real Academia de Medicina y adoptada de igual orden por los Ministerios de Marina y de Guerra, por considerarla la Junta Consultiva de Sanidad como insustituible, preciosa distinción, única otorgada á medicamento en España. Son groseras imitaciones las cajas que se presentan á la venta con la etiqueta roja y letra blanca, copia de las que empleo hace años la casa Vivas Pérez. LOS SALICILATOS VIVAS PEREZ Curan pronto y bien A LOS ANCIANOS e A LOS TÍSICOS A los disentéricos, cuya vida se extingue sin un remedio verdaderamente heroico que corte su diarrea, mortal casi siempre. A las embarazadas, cuyos vómitos hacen peligrar su vida y la de sus hijos, al par de padecer en forma de esperante. A los niños, en la dentición y destete, á los que padecen t. n. a. rros y Ulceras de estómago, toda clase de Vómitos y diarreas, Cólera y Tifus. Lo dicen infinitas é indiscutibles Autoridades Médicas, no la casa Vivas Pérez. Pídanse en las Farmacias más acreditadas Pastillas y Papeles de Salicilatos de Vivas Pérez Exigir la marca de fábrica y la de precinto, y la alegoría de la Diosa Ceres. INDISPENSABLE A LOS VIAJEROS

